

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Halásztelek Város Önkormányzat **Képviselő-testület 2019. február 13-án, szerdán 14,00 órakor** megtartott ülésén.

**Az ülés helye:** **Polgármesteri Hivatal** (2314 Halásztelek, Kastély park 1.)  
**Polgármesteri Iroda**

**Jelen vannak:** Szentgyörgyi József polgármester, Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória, Erdődi Sándorné, Györök Zsolt Zoltánné, Hanfeldt István, Soltész Zoltánné, Szabó Tibor, Végváriné Nyíri Lídia képviselők

**Megjelent meghívottak:** Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző, Ilovai Krisztina, Serkedi Gabriella, Bohánné Harcsa Anita pénzügyi irodavezető, Szentgyörgyi Károly HATE Kft. ügyvezető

**Szentgyörgyi József** köszönti a megjelenteket, és jelzi, Stefanik Zsolt alpolgármester úr betegség miatt nincs jelen az ülésen. Elmondja, hogy a HATE Kft. taggyűlése után számol majd be az elmúlt időszak eseményeiről.

### **HATE Kft. TAGGYŰLÉS**

***1. HATE Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2019. évi üzleti terve (írásos)***

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** elmondja, a HATE Felügyelő Bizottsága tárgyalta az üzleti tervet.

**Baloghné dr Nagy Edit** tájékoztatja az egybegyűlteket, hogy a HATE Kft. Felügyelő Bizottsága elfogadásra javasolja a üzleti tervet.

**Szentgyörgyi József** tudatja, a HATE Kft. részére nyújtott támogatást csökkenteni kellett, a város idei költségvetési éve nehezebb, mint a tavalyi. Tavaly a tervezett 156 millió forintos támogatásból 150 millió forint támogatást nyújtott a város a HATE Kft. részére, 2019-ben ez az összeg 120 millió forint. A feladatok nem változtak, és az üzleti terv akkor tartható, ha a szerződés a Tankerülettel nem szűnik meg. A szerződés 2019. júniusig érvényes, a tervezést az teszi nehezzé, hogy jelenleg az épület üzemeltetési, karbantartási és takarítási feladataira a Tankerület a HATE-val szerződik, de folyamatosan centralizálják a folyamatokat, fokozatosan veszik át a részt is, például a gáz és áram költségen kívül már mindent átvettek. Azt is folyamatosan vizsgálják, hogy az üzemeltetési, karbantartási és takarítási folyamatokból mit tudnak még átvenni. A HATE Kft. létszámát, feladatai meghatározza, hogy a legnagyobb épület meddig ad a város számára munkát, illetve mikor gondolja másként a Tankerület az épület üzemeltetését. A város bízik benne, hogy folyamat így marad. Kérdésnek, hozzászólásnak ad helyt.

**Szabó Tibor** megkérdezi, hogy az Édes Piros Cukrászda jelenleg milyen szaldóval dolgozik.

**Szentgyörgyi Károly** válasza, az Édes Piros, mint minden induló vállalkozás még veszteséges, pontos számok a beszámoló elkészülése után lesznek. Jelen pillanatban folyik az éves nagyleltár értékelése. Terveik, ígéretük szerint a cukrászda 2019. III. negyedévére el fogja érni a nullát, a tervekben is a jelentősen lecsökkent hiány szerepel. A cukrászda és a panzió együtt kezelendő.

**Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória** érdeklődik, számokat mikor kaphatnak.

**Szentgyörgyi Károly** válasza, a beszámoló amint készen lesz, jön a Testület elé, és mindenki láthatja majd.

**Hanfheldt István** kérdezi, hogy két sor szerepel a költségvetésben, az egyik Tankerülettel, a másik Tankerület nélkül, jelenleg melyik az érvényes.

**Szentgyörgyi Károly** válasza, ahogyan Polgármester úr is elmondta, június 30-ig érvényes a szerződés a Tankerülettel. Ha a tankerület bármilyen változtatás mellett dönt, akkor újra kell számolni a költségvetést, mert nagy létszámot és nagy költséget érint.

**Szentgyörgyi József** elmondja, hogy még nem lehet tudni, hogy a Tankerület feladatot akar átvenni emberrel, vagy ember nélkül. Kérte a Tankerületi igazgató asszonyt, hogy legalább 3 hónappal előre jelezze a változást és értesítse a várost, ha jelentősen változtatni szeretnének a koncepción, hogy a város értesíteni tudja a dolgozókat. Szerinte nem éri meg a Tankerületnek kilépni ebből a szerződésből, de születhet bármilyen elvi-politikai döntés is, hogy mégis kilépnek a rendszerből.

**Szentgyörgyi József** további kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HATE Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2019. évi üzleti tervét elfogadja.

**11/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HATE Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2019. évi üzleti tervét elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** elfogadásért: Szentgyörgyi József polgármester  
végrehajtásért: Szentgyörgyi Károly HATE ügyvezető

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő

**Szavazás eredménye:** 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

**Napirend előtt:**

***Beszámoló a két testületi ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről***

Elmondja, 23-án egyeztetett a tankerülettel, erről beszélt korábban.

Az RTL Házon kívül című műsorában is bemutatott építető-házvásárló konfliktus kapcsán egyeztetett az építető ügyvédjével, Dr. Kánai Pállal január 28-án.

Az ügyeleti szerződés aláírásra került, 2019. március 1-től új cég látja el az orvosi ügyeletet.

A Korbully utcából többen jelezték, hogy a csatorna-hálózatot szeretnék fejleszteni, mert jégcsarnokot tervez építeni arra a területre az a cég, aki a református iskola udvarán a jégpályát létesítette. A jégpálya TAO-s pénzből épülne, a telek tulajdonosával a cég előszerződést kötött, ezért van

szükség a közművek fejlesztésére. A Korbuly utcában a csatorna a szigetsszentmiklósi hálózathoz csatlakozik és nem bír el további hálózat-bővítést. Halásztelek érdeke, hogy a város csatornahálózatához tartozzon, ezért majd szívesen segít összehangolni a fejlesztést az érintett ingatlan tulajdonosokkal. Ha aktuális lesz, jelezni fogja Szentgyörgyi Károlynak a feladatot. Egy másik cég is jelezte már, hogy a csatornát meg szeretnék fordítani, ehhez kérnek segítséget, ezzel is foglalkozni kell majd.

Január 30-án a teljes útpályázat benyújtásra sor került a hiánypótlásokkal együtt, ezúton is köszöni az érintettek rugalmasságát és segítségét. Engedélyek kerültek pótlólag beadásra, a másik probléma pedig az volt, hogy a Gábor Dénes utca egy része magántulajdonban volt, ezt kellett a tulajdonosoknak átadni a városnak.

Tökölön társulási ülést tartottak, a 3 tulajdonos elfogadta a költségvetést. Még egy évig működni kell a társulásnak, az 5 év a pályázat befejezésétől számítva egy év múlva jár le. Halásztelek hozzájárulási költsége folyamatosan csökken, 4,6 millió Ft volt a költség az elején, most kb. 2 millió forint évente. Már csak projekt-figyelés, elszámolás és a garanciális javítások vannak hátra. Korábbi döntés értelmében Szigetcsép és Szigetújfalu szennyvizét beengedték, de a pontos kontingensek nem lettek tisztázva. A szennyvíztisztító kapacitása elbírja a város teljes beépülését, bővítésre nem lesz szükség. A Fővárosi Vízművekkel, mint üzemeltetővel együtt nemrég 2 pályázat került benyújtásra.

Január végétől készült a költségvetés, ami sokkal kötöttebb idén, mint az elmúlt években, rövid volt az egyeztetési folyamat, sajnos sok minden nem került bele.

A Bethlen Gábor utcából már a harmadik ingatlan tulajdonos kereste meg a várost, hogy eladná az iskolával határos ingatlanát. Évi egy ingatlanvásárlás volt tervben, a házakat felértékelték, még egyeztetésekre lesz szükség, de jelenleg egyik ingatlan megvásárlására sincs a költségvetésben fedezet.

A zajtérképpel kapcsolatban is volt egyeztetés. Ugyanaz az alvállalkozó állami finanszírozásból készíti, aki korábban, a kapott keretet nem lépi túl a költsége. A friss zajtérképen a zajszennyezési szintet a Rákóczi úton és a Kisgyár utcán kívül valószínűleg az Ilona és a Mária utca lépi át, várja a végleges eredményeket.

Elérkezett a HÉSZ utolsó szakasza, a szakhatóságok nem jeleztek érdemi módosításra javaslatot. Az utolsó szakasz részeként február 25-én 17 órakor a Díszteremben lakossági egyeztetésre kerül sor, ezt követően kerül a testület elé az anyag. Egy fontos döntés van a HÉSZ-ben, az „egy telek egy lakás”.

Több, utakkal kapcsolatos panasz érkezett az utóbbi időben olyan helyekről, ahol építkezések zajlanak, az építkezők tették tönkre a felázásnál az utakat, például a Vásárhelyi Pál és a Bíró László utcában. Száraz időben tudnak majd beavatkozni és árkot ásni ezeken a területeken.

**Szabó Tibor** kérdezi, az útépítés hogyan kezeli a szintkülönbségeket.

**Szentgyörgyi József** elmondja, az útépítés nem nagyon kezeli a szintkülönbségeket. Ahol összegyűlik a víz, ott szikkasztó aknák kerültek kiépítésre, például az Eötvös és a Bíró utcában. A probléma az, hogy a Vásárhelyi, a Bíró László és a Semmelweis utca környékén a terület agyagos, az összes többi terület Halászteleken homokos. Itt az árkokban bármennyig eláll a víz, csak az tűnik el, ami elpárolog, az agyagréteg miatt nem szivárog el a víz. Egy olyan kútgyűrű rendszer, ami átvezeti a vizet az agyagos rétegen 400-500 ezer forintba kerül, eddig a kátyúzási és útépítési keretből néhány ilyen rendszert tudott megfinanszírozni a város.

Decemberben döntött a testület a Dózsa György utca és Iskola utca elején lévő virágbolt, illetve már dohánybolt bérleti díjának módosításáról. Csókási úr visszautasította a díjmelést, ezért a város felmondta a szerződését. Levélváltást követően személyes egyeztetésre kerül sor február 25-én 16 órakor.

## Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Szentgyörgyi József polgármester

<b><u>135/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői körzetek megállapításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	<b>Rendelet kihirdetésre került</b>
<b><u>136/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat vagyongörnyaról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 15/2017.(V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	<b>Rendelet kihirdetésre került</b>
<b><u>137/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	<b>Rendelet kihirdetésre került</b>
<b><u>138/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közutak nem közlekedési célú igénybevétele díjainak megállapításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	<b>Rendelet kihirdetésre került</b>
<b><u>139/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Halásztelek Város Önkormányzata, Szervei és Közös Adatkezelői Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szabályzat”-át elfogadja.	<b>Tudomásul véve</b>
<b><u>140/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Halásztelki Polgármesteri Hivatal Etikai Kódex”-ét elfogadja.	<b>Tudomásul véve</b>
<b><u>141/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> 1. Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az önkormányzat a 3 Holló Húskészítmény Kft-vel (2310 Szigetszentmiklós, Kisfaludy köz 15.; Cégjegyzékszám: 13-09-154661, ügyvezető: Hollósi József) szemben fennálló 1.071.000,- Ft követelése behajthatatlanság miatt leírásra kerül. 2. Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az önkormányzat a Kucu-Hús Kft-vel (2314 Halásztelek, Ady E. u. 2.; Cégjegyzékszám: 13-09-090217, ügyvezető: Tóth László) szemben fennálló 5.066.300,- Ft követelése behajthatatlanság miatt leírásra kerül.	<b>Tudomásul véve</b>
<b><u>142/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelek, Attila köz 042/38 és 042/39 hrsz. alatti külterületi kivett „szántó”, továbbá a 042/37 és 042/41 hrsz. külterületi kivett „magánút” belterületbe vonása iránti kérelemnek helyt ad, a kérelmezőkkel megkötött településrendezési szerződést jóváhagyja. Felkéri a Polgármestert az ingatlanok belterületbe vonására vonatkozó kérelem benyújtására az illetékes földhivatalhoz.	<b>Szerződések aláírásra kerültek</b>
<b><u>143/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Képviselő-testülete a Halásztelek, Mandulafa u. 011/12 hrsz. alatti „közforgalom elől el nem zárt magánút” megnevezésű ingatlan önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó, tulajdonos felajánlást elfogadja. Felkéri a polgármestert a vonatkozó adásvételi szerződést elkészíttetésére, aláírására, valamint intézkedés kezdeményezésére a földhivatali nyilvántartáson történő átvezetés érdekében.	<b>Folyamatban</b>
<b><u>144/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat tulajdonában levő 2314 Halásztelek, Somogyi B. u 55. szám alatti ingatlant az ingatlan további hasznosításáig, de legkésőbb 2019. június 30-ig bérbe adja, havi 70.000 Ft + rezsi bérleti díj fejében, 2018. december 1. napjától kezdődően.	<b>Folyamatban</b>

<p><b><u>145/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városi Könyvtár nyitvatartási idejét az alábbiak szerint határozza meg:  Hétfő 10,00 – 19,00  Kedd 10,00 – 18,00  Szerda 10,00 – 16,00  Csütörtök 10,00 – 18,00  Péntek 10,00 – 16,00  Szombat 9,00 – 13,00</p>	<p><b>Az SZMSZ módosításra került</b></p>
<p><b><u>146/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Márai Sándor Közművelődési Intézmény és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>147/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Halásztelki Humán-szolgáltató Központ munkavállalói létszámbővítése” című előterjesztést leveszi napirendjéről.</p>	<p><b>Tudomásul véve</b></p>
<p><b><u>148/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Halásztelki Humán-szolgáltató Központ Család- és Gyermekejélési Szolgálat és Idősek Klubja Szakmai Programját az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>149/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi munkatervét elfogadja.</p>	<p><b>Tudomásul véve</b></p>
<p><b><u>150/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az utca elnevezéséről szóló rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.</p>	<p><b>Rendelet kihirdetésre került</b></p>
<p><b><u>151/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában foglalt feladatkörében a Halásztelek <b>2202/2 hrsz-ú</b> utcát <b>Védgát utcának</b> nevezi el.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>152/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában foglalt feladatkörében a Halásztelek <b>3052 hrsz-ú</b> utcát (közterületet) <b>Szenderffy Ferenc utcának</b> nevezi el.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>153/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában foglalt feladatkörében a Halásztelek <b>3053/8 hrsz-ú</b> utcát és <b>3051/8 hrsz-ú</b> utcát <b>Osztóics Milos utcának</b> nevezi el.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>154/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szigetszentmiklós Városi Rendőrkapitányság jelenleg megbízott vezetőjének, Király András alezredes úr rendőrkapitányi kinevezését támogatja.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>155/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Telekom Nyrt-vel kötendő bérleti szerződést jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja.</p>	<p><b>Folyamatban, a bérlet aláírására vár</b></p>
<p><b><u>156/2018.(XII.13.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b>  1. Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának hatodik módosításával egyetért, és a módosításokkal egyeséges szerkezetbe foglalt társulási megállapodást jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására, és felkéri jelen döntés megküldésére a Társulási Tanács elnökének.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>

2019. január 23.

<p><b><u>1/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervét elfogadja.</p>	<p><b>Tudomásul véve</b></p>
<p><b><u>2/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Tököl Város Önkormányzata, Halásztelek Város Önkormányzata, Szigethalom Város Önkormányzata és a Fővárosi Vízművek Zrt. konzorciumban, a Tököl szennyvíztisztító víziközmű-rendszer vonatkozásában, pályázatot nyújtson be az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett 'Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatása' című felhívás keretében az előterjesztésben leírt tartalommal. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy Tököl Város Önkormányzata, Halásztelek Város Önkormányzata, Szigethalom Város Önkormányzata és a Fővárosi Vízművek Zrt. az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett 'Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatása' pályázat benyújtására, a Tököl szennyvíztisztító víziközmű-rendszer vonatkozásában, az előterjesztés részét képező Konzorciumi Együtműködési Megállapodást aláírja.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>3/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Halásztelek Város Önkormányzata és a Fővárosi Vízművek Zrt. konzorciumban pályázatot nyújtson be az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett 'Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatása' című felhívás keretében az előterjesztésben leírt tartalommal. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy Halásztelek Város Önkormányzata és a Fővárosi Vízművek Zrt. az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett 'Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatása' pályázat benyújtására, az előterjesztés részét képező Konzorciumi Együtműködési Megállapodást aláírja.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>4/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzata a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.12. pontja szerinti belügyminiszter által <b>kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására</b> kiírt pályázaton részt kíván venni. Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti a 16/2018. (XI.15.) számú rendeletében foglaltakat, amelyben a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők részére <b>55.000 Ft-os</b> illetményalapot állapított meg a 2019. évre vonatkozóan, és az Önkormányzat vállalja, hogy a megállapított illetményalapot 2019. január 1-től 2019. december 31-ig fenntartja.</p>	<p><b>Pályázat benyújtásra került</b></p>
<p><b><u>5/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal PE-06/HAT/00467-3/2019. ügyiratszámú levelének mellékleteként megküldött a 2019/2020. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatárt változtatás nélkül elfogadja</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>
<p><b><u>6/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében úgy dönt, hogy Halásztelek Város Önkormányzata Halásztelek Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatával jelen határozat mellékletében foglalt együtműködési megállapodást megkötöti.</p>	<p><b>Tudomásul véve</b></p>
<p><b><u>7/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</u></b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Bocskai István Sport- és Kulturális Egyesület részére engedélyezi Halásztelek nevének használatát.</p>	<p><b>Határozat megküldésre került</b></p>

<p><b>8/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Kft.-t bízta meg a halásztelki orvosi ügyelet ellátásával 2019. március 1-től 2019. augusztus 31-ig, de legkésőbb a közbeszerzési eljárás lezárásáig, a Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Kft. csatolt árajánlata alapján.</p>	<b>Folyamatban</b>
<p><b>9/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Dankai Henriettát, a 3. számú háziorvosi körzet háziorvosát 2019. február 1. napjától megbízási jogviszonnyal foglalkoztatja, havi bruttó 1.020.000 Ft megbízási díjért. A 2018. október 15-én kelt megbízási szerződés többi feltétele változatlan marad.</p>	<b>Folyamatban</b>
<p><b>10/2019.(I.23.) számú Képviselő-testületi határozat</b> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Halásztelek, külterület 023/98 hrsz. ingatlan belterületbe vonása tárgyában 2018. október 9-én létrejött településrendezési szerződés III. 15.2 pontjában meghatározott határidőt 2019. február 15-re módosítja, a további feltételek módosítása nélkül.</p>	<b>Tudomásul véve</b>

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a testület 8 fővel határozatképes, Stefanik Zsolt betegség miatt kimentését kérte. Megkérdezi, ki jelentkezik jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Megállapítja, hogy Erdődi Sándorné és Szabó Tibor jelentkezik. Kéri a testület tagjait, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítők személyéről, majd megállapítja, hogy a testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

**Szentgyörgyi József** ismerteti, a mai ülésnek a meghívó szerinti napirendi pontjai kiegészülnek a 8. „Egyebek” napirendi ponttal, melynek keretében a) Halásztelek, 024/1 hrsz. alatti, külterületi kivett közterület megnevezésű ingatlan belterületbe vonásának megtárgyalását b) Halásztelek 054/... hrsz. ingatlanokra vonatkozóan a terület ingatlanfejlesztéséről szóló tájékoztatást javasolja. A napirendi pontokhoz további javaslat, kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja azt.

## **NAPIRENDEK**

1. *Saját bevételek, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek megállapítása (írásos)*  
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
2. *Halásztelek Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetése (rendeletalkotás, írásos)*  
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
3. *A 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása (rendeletalkotás)*  
Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző
4. *A Halásztelki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata (írásos)*  
Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző
5. *2019. évi közbeszerzési terv elfogadása (írásos)*  
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
6. *Döntés a Halásztelki HumánSzolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsődéjének nyári zárva tartásáról (írásos)*  
Előterjesztő: Svelán Tímea intézményvezető
7. *HATE Kft-vel kötött Közhasznúsági Szerződés módosítása (írásos)*  
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
8. *Egyebek*
  - a) *Halásztelek, 024/1 hrsz. alatti, külterületi kivett közterület megnevezésű ingatlan belterületbe vonása (írásos)*
  - b) *Halásztelek 054 hrsz. ingatlanokra vonatkozóan a terület ingatlanfejlesztése (szóbeli tájékoztatás)*  
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendeket.

**Napirend 1. pontja:**

*Saját bevételek, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek megállapítása*

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Erdődi Sándorné** ismerteti, a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, az államháztartásról szóló, 2011.évi CXCV. tv. 29/A. §-a, valamint a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdése, és a 353/2011. évi (XII. 30.) Kormányrendelet alapján a város saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az előterjesztés alapján elfogadni.

**Szentgyörgyi József** kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét jelen határozat melléklete szerint, változatlan formában jóváhagyja.

**12/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét jelen határozat melléklete szerint, változatlan formában jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő

**Szavazás eredménye:** 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

**Napirend 2. pontja:**

*Halásztelek Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetése (rendeletalkotás, írásos)*

**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** kéri a Kulturális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória** ismerteti, a bizottság a 2019. évi költségvetésről szóló rendelettervezet szövegének elfogadását, a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek. Megjegyzi, a Sportcsarnokkal kapcsolatban erős ellenérzése van, minden mást támogat.



**Szentgyörgyi József** elmondja, a Sportcsarnok kormányzati beruházás. December 28-án új jogszabály jelent meg, majd februárban egy újabb jogszabály-módosítás, ami lehet, hogy az egész keretszerkezetet borítja. Először 50 milliárd forintban korlátozta a kormány a TAO felhasználható keretet éves szinten, majd ezt az összeget 120 milliárd forintra módosította. Nem tudni, hogy ebből a 120 milliárd forintból mennyi a Kosárlabda-Szövetség kerete. Az első ütemben a pálya áthelyezése lezajlott, de a második ütemet a kosárlabdások nem indították el, ezzel megvárják a kormányzati döntést. Kiss István szóban tájékoztatta, hogy második ütemre, a szerkezet építésére a források a rendelkezésükre állnak, de február közepéig várnak, hogy változik-e a kormányzati szándék. A folyamat a várostól függetlenül zajlik. Halásztelek 450 millió forintos hozzájárulást vállalt a költségekhez, de ezt szakaszosan, az egyes ütemeknek megfelelően, nem egy összegben kell a városnak kifizetnie. Minden számla 11-12%-át fizeti Halásztelek, 2 év alatt, folyamatosan kapják meg ezt a forrást a várostól. Az idei költségvetésben 55 millió forint pénzáttalással számoltak, és a hitelösszeg felének lehívásával. A Kosárlabda-Szövetség a projekt gazdája, ők kapják az államtól a pénzt, ők felelősek a projekt végrehajtásáért. A városnak nincs feladata és döntési lehetősége a projekt jelenlegi szakaszában. Kéri a Szociális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Végváriné Nyíri Lídia** ismerteti, a bizottság a 2019. évi költségvetésről szóló rendeletervezet szövegének elfogadását, a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek.

**Szentgyörgyi József** kéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Hanföldt István** ismerteti, a bizottság a 2019. évi költségvetésről szóló rendeletervezet szövegének elfogadását, a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek.

**Szentgyörgyi József** kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Erdődi Sándorné** ismerteti, a bizottság javasolja az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése, és a 32. cikk (1) bekezdés f) pontja alapján készített, Halásztelek Város 2019. éves költségvetését: 2.000.916.903.- Ft bevételi és 2.000.916.903.- Ft kiadási főösszegben elfogadásra a Képviselő-testületnek, és javasolja a 2019. évi költségvetési rendelet megalkotását.

**Szentgyörgyi József** összefoglalja, mind a négy bizottság elfogadta Halásztelek város 2019. évi költségvetését. Tájékoztató, hogy a 2019. évi költségvetésén nem volt nagy vita, mert a kötött kiadások összege nagyobb, mint a rendelkezésre álló pénzeszköz. A bérek, dologi költségek és a járulékok, a meglévő hitel törlesztése és a pályázati önrészek nagyobb forrást igényelnek, mint ami rendelkezésre áll. Kétszer 100 millió forint forrást kell az év során megtermelnie a városvezetésnek és a Képviselő-testületnek, hogy év végén egyensúlyban legyen a költségvetés. Két nagy beruházás fut párhuzamosan, az óvoda bővítése, amit 78 millió forint plusz Áfa keretösszegben fogadott el a Képviselő-testület, illetve az útépítés pályázata. Mindkét beruházásra pályázaton nyertek pénzt, ezt kell az önrésszel kiegészíteni. A pályázati önrész, a korábban vállalt hitelek és a tavalyi évről áthozott beruházási források a város összes szabad mozgáslehetőségét elvette. Sok betervezett beruházás, például járdaépítés, zebra, lámpacsere, orvosi rendelők, ingatlanvásárlás nem került be az idei költségvetésbe. Nagyjából jövő tavaszra fogja az önkormányzat a szabad döntési lehetőségét visszanyerni, addigra lesz túl a nagyberuházásokon, akkor tud új feladatokat vállalni.

**Szentgyörgyi József** kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

### **13/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő

**Szavazás eredménye:** 7 igen

0 nem

1 tartózkodás

**elfogadva**

### **Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2019.(II.14.) számú önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről**

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő

**Szavazás eredménye:** 7 igen

0 nem

1 tartózkodás

**megalkotva**

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület 7 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozatot, a rendeletet megalkotta.

### **Napirend 3. pontja:**

*A 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása*

**Előterjesztő:** Baloghné dr. Nagy Edit jegyző

**Szentgyörgyi József** kéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Hanfeldt István** ismerteti, a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről, valamint a 2019. évi munkaszüneti napok körüli ügyfélfogadás rendjéről szóló rendelet-tervezet szövegének elfogadását, valamint a rendelet megalkotását.

**Szentgyörgyi József** tájékoztat, a 2019-es évben a szokásosnál korábban lesz az igazgatási szünet, hogy az választással kapcsolatos feladatok miatt a Hivatal augusztus elejétől teljes menetrendben működjön. További kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

### **Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről, valamint a 2019. évi munkaszüneti napok körüli ügyfélfogadási rendjéről szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

### **14/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről, valamint a 2019. évi munkaszüneti napok körüli ügyfélfogadási rendjéről szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző

**Szavazásra jogosultak:**

8 fő

**Szavazás eredménye:**

8 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

### **Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2019.(II.14) számú önkormányzati rendelete a 2019. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről**

**Szavazásra jogosultak:**

8 fő

**Szavazás eredménye:**

8 igen

0 nem

0 tartózkodás

**megalkotva**

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot, a rendeletet megalkotta.

### **Napirend 4. pontja:**

*A Halásztelki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata*

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző

**Szentgyörgyi József** kéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Hanfeldt István** ismerteti, a bizottság a Halásztelki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Szentgyörgyi József** kérdésnek, hozzászólásnak ad helyt.

**Erdődi Sándorné** megjegyzi, nagyon szép munka.

**Hanfeldt István** hozzáteszi, nemcsak szép, hanem jó is.

**Szentgyörgyi József** kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

### **Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

### **15/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő  
**Szavazás eredménye:** 8 igen  
0 nem  
0 tartózkodás **elfogadva**

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

**Napirend 5. pontja:**  
*2019. évi közbeszerzési terv elfogadása*  
**Előterjesztő:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** elmondja, a 2019-es közbeszerzési tervben az orvosi ügyelet és az út közbeszerzési terve szerepel, utóbbit már lefolytatták, de annak az eredményhirdetése átcúsúzott az idei évre. Kéri az Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Erdődi Sándorné** ismerteti, az előterjesztés alapján a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Város 2019. évi közbeszerzési tervének elfogadását.

**Szentgyörgyi József** további kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

#### **16/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő  
**Szavazás eredménye:** 8 igen  
0 nem  
0 tartózkodás **elfogadva**

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

**Napirend 6. pontja:**  
*Döntés a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpálánta Bölcsődéjének nyári zárva tartásáról*  
**Előterjesztő:** Svelán Tímea intézményvezető

**Szentgyörgyi József** kéri a Szociális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Végyáriné Nyíri Lídia** ismerteti, a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpálánta Bölcsőde nyári zárva tartási idejét 2019. évben 2019. július 01-től 2019. július 26-ig határozza meg.

**Szentgyörgyi József** kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsőde nyári zárva tartási idejét 2019. évben: 2019. július 01-től 2019. július 26-ig határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsődéjének intézményvezetőjét, hogy a zárva tartás időpontjáról tájékoztassa a szülőket.

**17/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsőde nyári zárva tartási idejét 2019. évben: 2019. július 01-től 2019. július 26-ig határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsődéjének intézményvezetőjét, hogy a zárva tartás időpontjáról tájékoztassa a szülőket.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Svelán Tímea intézményvezető

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő

**Szavazás eredménye:** 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

**Napirend 7. pontja:**

***HATE Kft-vel kötött Közhasznúsági Szerződés módosítása***

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

**Erdődi Sándorné** ismerteti, a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a HATE Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2017. május 15-én kelt szerződésének 2. A IV. pontját módosítani és a támogatás összegét 2019. január 1-től 2019. december 31-ig 120 millió forint összegben elfogadni a szerződés módosítás szerint.

**Szentgyörgyi József** elmondja, a testület minden évben keretösszeget biztosít a HATE Kft. részére. Tavaly 156 millió forint volt ez az összeg, idén 120 millió forint van előirányozva. A költségvetésben erről már döntött a testület, de a jogszabályok szerint ez külön döntést is igényel. Kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HATE Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2017. május 15-én kelt szerződésének IV. fejezetét módosítja, és a támogatás összegét 2019. január 1-től 2019. december 31-ig 120 millió forint összegben határozza meg, a szerződés módosítás szerint.

**18/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HATE Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2017. május 15-én kelt szerződésének IV. fejezetét módosítja, és a támogatás összegét 2019.

január 1-től 2019. december 31-ig 120 millió forint összegben határozza meg, a szerződés módosítás szerint.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő

**Szavazás eredménye:** 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

**Szentgyörgyi József** megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

**Napirend 8. pontja:**

a) *Halásztelek, 024/1 hrsz. alatti, külterületi kivett közterület megnevezésű ingatlan belterületbe vonása*

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

**Szentgyörgyi József** elmondja, egy saját, önkormányzati út belterületbe vonásáról van szó. A Tejút első fele a Rákóczi útig még nem lett rendezve, az utca többi része korábban már belterületbe lett vonva. A Földhivatal jelezte, ha a környező területek belterületbe lesznek vonva, akkor az utca sem maradhat ki. Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Erdődi Sándorné** ismerteti, a bizottság javasolja az Önkormányzat tulajdonában lévő 024/1 hrsz. alatti kivett, Tejút elnevezésű ingatlan belterületbe vonását.

**Szentgyörgyi József** kérdés, hozzászólás nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelek, 024/1 hrsz. alatti kivett közterület megnevezésű ingatlan belterületbe vonásának helyt ad, és egyben felkéri a Polgármestert, hogy az ingatlan belterületbe vonására vonatkozóan nyújtson be kérelmet az illetékes Földhivatalhoz.

**19/2019.(II.13.) számú Képviselő-testületi határozat**

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelek, 024/1 hrsz. alatti kivett közterület megnevezésű ingatlan belterületbe vonásának helyt ad, és egyben felkéri a Polgármestert, hogy az ingatlan belterületbe vonására vonatkozóan nyújtson be kérelmet az illetékes Földhivatalhoz.

**Határidő:** Elfogadásra: azonnal

Földhivatali kérelem benyújtására: 30 nap a Kt. döntésétől számítottan

**Felelős:** Szentgyörgyi József polgármester

**Szavazásra jogosultak:** 8 fő

**Szavazás eredménye:** 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

